



T.C.
KALKINMA BAKANLIĞI
Özel Kalem Müdürlüğü

7/59993

09 MART 2015

Sayı : 43728771-610.00- 1035
Konu : 7/59993 Esas Sayılı Yazılı Soru Önergesi

ÇOK İVEDİ

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
(Kanunlar ve Kararlar Başkanlığı)

İlgi: TBMM Kanunlar ve Kararlar Başkanlığının 11.01.2015 tarihli ve 43452547-120.00-214888 sayılı yazısı.

İlgi yazıyla, Kütahya Milletvekili Sayın Alim IŞIK'ın tarafıma tevcih ettiği 7/59993 esas sayılı yazılı soru önergesinin cevaplandırılması talep edilmektedir.

Söz konusu yazılı soru önergesiyle ilgili cevabımız ekte sunulmuştur.

Gereğini arz ederim.

Cevdet YILMAZ
Bakan

EKLER :
1-Soru Önergesine İlişkin Cevaplar
(2 sayfa)

Adres: Necatibey Cad. No:110/A-06100 Yücetepe-ANKARA
Telefon: +90 (312) 294 50 00 - 294 50 95 - 294 50 97
Faks: +90 (312) 294 69 77
Elektronik Ağ: <http://www.kalkinma.gov.tr>

okir@kalkinma.gov.tr

5070 sayılı Elektronik İmza Kanunu'na uygun olarak Güvenli Elektronik İmza ile üretilmiştir.
Evrak teyidi <https://kbeb.kalkinma.gov.tr/Sorgu> adresinden 9DB6-OD55-8G4J kodu ile yapılabilir.



**KÜTAHYA MİLLETVEKİLİ SAYIN ALİM İŞİK'IN YÖNELTTİĞİ 7/59993 ESAS
SAYILI YAZILI SORU ÖNERGESİNE YÖNELİK CEVAPLAR:**

GAP BKİ Başkanlığının 2014 yılı Bütçesinden yapılan harcamalarla ilgili olarak;

SORU 1: Anılan kurumun 2014 yılı Bütçesi kapsamında toplam ne kadar harcama yapılmıştır? Anılan yılda öngörülen ve gerçekleşen bütçe rakamları nasıldır?

CEVAP 1: İlgili Kuruluş, 2014 yılı toplam bütçemiz 68.029.000,00 TL ve yapılan harcama tutarı ise 60.556.091,14 TL olup, gerçekleşen bütçe rakamı %89 'dur.

SORU 2: Anılan yılda yapılan harcama tutarlarının harcama kalemlerine göre dağılımı nasıl olmuştur?

CEVAP 2: Başkanlığımız, 2014 yılı harcama kalemlerine ait bilgiler aşağıdaki tabloda belirtilmiştir:

HARCAMA KALEMLERİ	ÖDENEN TUTAR
Personel Giderleri	8.819.580,69 TL.
Sosyal Güvenlik Kurumuna	1.437.646,38 TL.
Mal ve Hizmet alımlarına	10.828.877,66 TL.
Proje Giderlerine	39.469.986,71 TL.

SORU 3: Anılan kurumun 2014 yılı bütçesinden hangi alanlarda ve illerde toplam ne kadar yatırım harcaması yapılmıştır?

CEVAP 3: Başkanlığımızda, 2014 yılı bütçesinden herhangi bir yatırım harcaması yapılmamıştır.

SORU 4: Anılan yıla ait Bütçe harcamalarında ödenek aşımı olmuş mudur? Oldu ise hangi harcama kalemlerinde toplam ne kadar ödenek aşımı gerçekleşmiştir?

SORU 5: Söz konusu ödenek aşimleri hangi gerekçelerle yapılmış ve ek ödenekler hangi kaynaklardan karşılanmıştır?

SORU 6: Anılan kurumun 2014 yılı Bütçe gelirleri toplamı ile giderler toplamı arasında ne kadar açık ya da ödenek fazlası oluşmuştur? Oluşan açık ya da fazlalığın sebepleri elerdir?

CEVAP 4 -6: Başkanlığımızda ödenek aşımı olmamıştır.



SORU 7: Anılan kurumun 2014 yılı bütçesinden bazı harcama kalemlerinde gereksiz ve aşırı harcamalarda bulunulduğu iddiaları doğru mudur? Doğru ise yapılan aşırı ve gereksiz harcamaların sebepleri nelerdir?

SORU 8: Anılan kurumun bütçesinden yapılan gereksiz ve aşırı harcamaların önlenmesi için Bakanlığınızca ne gibi tedbirler alınmış ya da alınmaktadır?

CEVAP 7-8:Başkanlığımızda, 2014 yılı bütçesi harcama kalemlerinde gereksiz ve aşırı herhangi bir harcama yapılmamıştır.